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SALA DAS ATAS 

Ata da 16a Sessão Ordinária, do lO  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Abril de 2019. 

Aos Quatro dias do mês de Abril do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o c. ir .arecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça •. 	•- 	 Imeida da Silva 
Santos, Cláudia Batista 	.' '1 	 : e Conceição 
dos Santos, Ediel Teles dos .' 	•ffi,  ares de Macedo 
dos Santos, Beatriz Soares • 	 ctor Coutinho da 
Costa, Edivaldo de Oliveira lunha, De• 	'. ouza Guimarães. 
Com a presença unânime 	mem 	da âmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a 'resente 	 nária, deu as boas 
vindas a todo o Secretariado da adm L) 	nicipal presente à 
Sessão, a assistência prese nte 	 ompanham a TV 
Câmara on line e solicitou Vere. 	. 	fizesse a leitura de 
um Versículo Bíblico. O Sa'ror 	: 	ou que a leitura da W j 

Ata da Sessão Ordinária anterior 	 ó a Sessão. Não 
havendo Expediente, o Sr. 	- .:' 	- - 	ao Plenário a 
suspensão do Artigo 107 do 	'- '- o, e foi aprovado pela 
totalidade dos Vereadores pre - 

	
. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL,  que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
Gregório, Mislene Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da 
Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Edivaldo de Oliveira Cunha, 
Denilson de Souza Guimarães. Dando continuidade passou o Sr. 
Presidente à Ordem do Dia: Em 2a  Votação os Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n° 
039 à 046/2019 de iniciativa dos Vereadores de ambas as 
bancadas que concedem Títulos, Medalhas e Comendas às 
pessoas que mencionam.  Foram os mesmos aprovados pela 
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totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, 
atendendo solicitação contida no Requerimento n° 204/2019 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha com a convocação de 
representantes da Municipalidade e empresa responsável pelo serviço 
de iluminação pública para prestarem esclarecimentos com relação a 
taxa cobrada e o serviço prestado na iluminação pública em nosso 
Município, o Sr. Presidente Vereador Bruno Costa convidou para fazer 
parte da Mesa os Senhores: Antônio Carlos Teixeira Barreto - 
Secretário Municipal de Administração; Luciano Silva Pinto - 

Secretário Municipal de Ambiente, Lagoa, Pesca e Saneamento; 
Leandro Barbosa de Freitas - Executivo de Governo da Enel; Nivaldo 
Siqueira Junior - Responsável por operações de rede da Enel e a 
participação do Dr. Cristiano - Pr:oc rador Eeral do Município. Os 
Senhores Vereadores e . 

concernentes ao serviço 
pública, colocando as defici 
conta de luz e da taxa de ilu 
população. A Vereadora Be 
relação a Secretaria que en 
serviço seja mais efici 
mais agilidade no pro 
prestar serviço de m 
na segurança que a 
reposição de lâmpadas 
atinentes ao assunto. O 
fizeram uso da palavra cob 
prestado pela administração 
Senhor Presidente franqueoii 

questionamentos 
< da iluminação 

o alto valor da 
contentamento da 
s sugestões com 
setor para que o 
Claudinha cobrou 

a que vai 
os riscos 
iência na 

stionamentos 
readores que 

ade do serviço 
aos Munícipes. O 
alguns Munícipes 

presentes na assistência que cõaram as necessidades e 
precariedades desse serviço de iluminação junto as suas 
comunidades. Finalizando o Sr. Presidente agradeceu a presença dos 
representantes da Municipalidade e da Enel os quais elucidaram 
algumas questões colocadas pelos Vereadores e cidadãos, e que 
também fizeram as suas considerações. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia 09 de Abril, 3a Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
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Sessões 04 de Abril de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

gwuà-r,,, àO, 
Vereadora eni Almeida da Silva Santos 

- Vice-Presidente - 

3 




